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UH Student Government Association Elections 2024

Statistics

The total number of votes cast A
The total number of voters 

Results 

Please rank your choices below for the SGA President/Vice President

Ranked 1

Diego Arriaga (P) and Austin Craig (VP) - For All Cougars 1373 47.13%

Cody Szell (P) and Mohammad Tabbara (VP) - Students Unite 1283 44.04%

Prefer Not to Vote 257 8.82%

Ranked 2

Cody Szell (P) and Mohammad Tabbara (VP) - Students Unite 856 40.82%

Diego Arriaga (P) and Austin Craig (VP) - For All Cougars 717 34.19%

Election Details

Election Instructions & Agreement Voters: 1303

SGA President & Vice President Voters: 3125
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Prefer Not to Vote 524 24.98%

Ranked 3

Prefer Not to Vote 822 54.58%

Diego Arriaga (P) and Austin Craig (VP) - For All Cougars 369 24.5%

Cody Szell (P) and Mohammad Tabbara (VP) - Students Unite 315 20.91%

Results 

Please rank your choices below for the College of Architecture and Design senator.One (1) seat
available. 

Ranked 1

Tav Cockrell (Students Unite) 83 52.53%

Yusuf Kaya (For All Cougars) 68 43.03%

Prefer Not to Vote 7 4.43%

Ranked 2

Prefer Not to Vote 47 46.07%

Yusuf Kaya (For All Cougars) 31 30.39%

Tav Cockrell (Students Unite) 24 23.52%

Ranked 3

Tav Cockrell (Students Unite) 30 35.29%

Prefer Not to Vote 28 32.94%

Yusuf Kaya (For All Cougars) 27 31.76%

Gerald D. Hines College of Architecture & Design Voters: 166

 Export Ballot Votes
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Results 

Please rank your choices below for the Kathrine G. McGovern College of the ArtsOne (1) seat
available. 

Ranked 1

Jason Jacobs (Students Unite) 52 91.22%

Prefer Not to Vote 5 8.77%

Ranked 2

Prefer Not to Vote 19 90.47%

Jason Jacobs (Students Unite) 2 9.52%

Results 

Please rank your choices below for the C. T. Bauer College of Business senators.Five (5) seats
available. 

Ranked 1

Kat Hoofkin (For All Cougars) 98 29.08%

Haley Salinas (Students Unite) 54 16.02%

Trey Hill (For All Cougars) 42 12.46%

Prefer Not to Vote 40 11.86%

Andrew Soto (Students Unite) 26 7.71%

Aniyah Hubbard (Students Unite) 24 7.12%

Samia Winfield (Students Unite) 19 5.63%

Kathrine G. McGovern College of the Arts Voters: 61

 Export Ballot Votes
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James Gilbert (For All Cougars) 18 5.34%

Aiden Tomes (Students Unite) 9 2.67%

Victor Teran (Independent) 7 2.07%

Ranked 2

James Gilbert (For All Cougars) 83 30.85%

Aiden Tomes (Students Unite) 45 16.72%

Haley Salinas (Students Unite) 32 11.89%

Aniyah Hubbard (Students Unite) 29 10.78%

Kat Hoofkin (For All Cougars) 24 8.92%

Samia Winfield (Students Unite) 18 6.69%

Trey Hill (For All Cougars) 14 5.2%

Andrew Soto (Students Unite) 13 4.83%

Victor Teran (Independent) 7 2.6%

Prefer Not to Vote 4 1.48%

Ranked 3

Trey Hill (For All Cougars) 68 26.05%

Samia Winfield (Students Unite) 67 25.67%

Kat Hoofkin (For All Cougars) 26 9.96%

Aiden Tomes (Students Unite) 23 8.81%

James Gilbert (For All Cougars) 23 8.81%

Haley Salinas (Students Unite) 18 6.89%

Aniyah Hubbard (Students Unite) 16 6.13%

Andrew Soto (Students Unite) 14 5.36%

Victor Teran (Independent) 6 2.29%



Prefer Not to Vote 0 0%

Ranked 4

Aniyah Hubbard (Students Unite) 55 24.66%

Haley Salinas (Students Unite) 33 14.79%

Aiden Tomes (Students Unite) 28 12.55%

Samia Winfield (Students Unite) 25 11.21%

Victor Teran (Independent) 24 10.76%

Prefer Not to Vote 16 7.17%

Kat Hoofkin (For All Cougars) 11 4.93%

Andrew Soto (Students Unite) 11 4.93%

James Gilbert (For All Cougars) 10 4.48%

Trey Hill (For All Cougars) 10 4.48%

Ranked 5

Andrew Soto (Students Unite) 65 32.5%

Haley Salinas (Students Unite) 32 16%

Aiden Tomes (Students Unite) 29 14.5%

Victor Teran (Independent) 21 10.5%

Aniyah Hubbard (Students Unite) 19 9.5%

Samia Winfield (Students Unite) 12 6%

Prefer Not to Vote 8 4%

Kat Hoofkin (For All Cougars) 5 2.5%

Trey Hill (For All Cougars) 5 2.5%

James Gilbert (For All Cougars) 4 2%



Ranked 6

Andrew Soto (Students Unite) 21 17.94%

Victor Teran (Independent) 19 16.23%

Kat Hoofkin (For All Cougars) 17 14.52%

Samia Winfield (Students Unite) 16 13.67%

Aiden Tomes (Students Unite) 11 9.4%

Aniyah Hubbard (Students Unite) 10 8.54%

James Gilbert (For All Cougars) 10 8.54%

Haley Salinas (Students Unite) 8 6.83%

Prefer Not to Vote 3 2.56%

Trey Hill (For All Cougars) 2 1.7%

Ranked 7

James Gilbert (For All Cougars) 32 28.82%

Aniyah Hubbard (Students Unite) 17 15.31%

Aiden Tomes (Students Unite) 13 11.71%

Victor Teran (Independent) 12 10.81%

Samia Winfield (Students Unite) 9 8.1%

Prefer Not to Vote 9 8.1%

Andrew Soto (Students Unite) 7 6.3%

Haley Salinas (Students Unite) 5 4.5%

Kat Hoofkin (For All Cougars) 4 3.6%

Trey Hill (For All Cougars) 3 2.7%

Ranked 8



Trey Hill (For All Cougars) 30 27.27%

Victor Teran (Independent) 19 17.27%

Andrew Soto (Students Unite) 15 13.63%

Samia Winfield (Students Unite) 12 10.9%

Kat Hoofkin (For All Cougars) 8 7.27%

Aniyah Hubbard (Students Unite) 8 7.27%

Aiden Tomes (Students Unite) 7 6.36%

James Gilbert (For All Cougars) 7 6.36%

Haley Salinas (Students Unite) 4 3.63%

Prefer Not to Vote 0 0%

Ranked 9

Trey Hill (For All Cougars) 27 24.77%

Victor Teran (Independent) 22 20.18%

Kat Hoofkin (For All Cougars) 15 13.76%

Aiden Tomes (Students Unite) 10 9.17%

Andrew Soto (Students Unite) 8 7.33%

James Gilbert (For All Cougars) 8 7.33%

Samia Winfield (Students Unite) 6 5.5%

Prefer Not to Vote 6 5.5%

Aniyah Hubbard (Students Unite) 5 4.58%

Haley Salinas (Students Unite) 2 1.83%

Ranked 10

Prefer Not to Vote 51 57.3%

Kat Hoofkin (For All Cougars) 9 10.11%



Haley Salinas (Students Unite) 7 7.86%

Victor Teran (Independent) 6 6.74%

Andrew Soto (Students Unite) 5 5.61%

James Gilbert (For All Cougars) 5 5.61%

Trey Hill (For All Cougars) 4 4.49%

Samia Winfield (Students Unite) 1 1.12%

Aniyah Hubbard (Students Unite) 1 1.12%

Aiden Tomes (Students Unite) 0 0%

Results 

Please rank your choices below for College of Education senators.Two (2) seats available.

Ranked 1

Keeley Randle (Students Unite) 88 39.11%

Parsa Torabi (For All Cougars) 63 28%

Alexander Lopez (For All Cougars) 26 11.55%

Gerald Ramirez (Students Unite) 24 10.66%

Prefer Not to Vote 24 10.66%

Ranked 2

Gerald Ramirez (Students Unite) 59 29.94%

Alexander Lopez (For All Cougars) 59 29.94%

Keeley Randle (Students Unite) 39 19.79%

Parsa Torabi (For All Cougars) 39 19.79%

College of Education Voters: 244
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Prefer Not to Vote 1 0.5%

Ranked 3

Parsa Torabi (For All Cougars) 45 29.8%

Gerald Ramirez (Students Unite) 44 29.13%

Keeley Randle (Students Unite) 26 17.21%

Alexander Lopez (For All Cougars) 19 12.58%

Prefer Not to Vote 17 11.25%

Ranked 4

Alexander Lopez (For All Cougars) 69 46.3%

Gerald Ramirez (Students Unite) 39 26.17%

Parsa Torabi (For All Cougars) 25 16.77%

Keeley Randle (Students Unite) 16 10.73%

Prefer Not to Vote 0 0%

Ranked 5

Prefer Not to Vote 63 70.78%

Parsa Torabi (For All Cougars) 9 10.11%

Keeley Randle (Students Unite) 7 7.86%

Alexander Lopez (For All Cougars) 7 7.86%

Gerald Ramirez (Students Unite) 3 3.37%

Results 

Please rank your choices below for Cullen College of Engineering senators. Six (6) seats
available.

Cullen College of Engineering Voters: 473
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Ranked 1

Alexxis Roth (For All Cougars) 83 19.76%

Grecia Ledezma (Students Unite) 66 15.71%

Yusuf Kadi (Students Unite) 66 15.71%

Prefer Not to Vote 42 10%

Daniel Thomas (For All Cougars) 39 9.28%

Jordan Jones (Students Unite) 37 8.8%

Shiza Ahmed (Students Unite) 30 7.14%

Jude Okonkwo (Students Unite) 20 4.76%

Tebello Rose (For All Cougars) 17 4.04%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 11 2.61%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 9 2.14%

Ranked 2

Jude Okonkwo (Students Unite) 63 19.2%

Daniel Thomas (For All Cougars) 61 18.59%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 37 11.28%

Shiza Ahmed (Students Unite) 34 10.36%

Grecia Ledezma (Students Unite) 31 9.45%

Jordan Jones (Students Unite) 23 7.01%

Alexxis Roth (For All Cougars) 22 6.7%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 19 5.79%

Yusuf Kadi (Students Unite) 19 5.79%

Tebello Rose (For All Cougars) 15 4.57%

Prefer Not to Vote 4 1.21%



Ranked 3

Shiza Ahmed (Students Unite) 65 21.59%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 60 19.93%

Jude Okonkwo (Students Unite) 39 12.95%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 31 10.29%

Jordan Jones (Students Unite) 23 7.64%

Grecia Ledezma (Students Unite) 21 6.97%

Alexxis Roth (For All Cougars) 19 6.31%

Daniel Thomas (For All Cougars) 16 5.31%

Yusuf Kadi (Students Unite) 13 4.31%

Tebello Rose (For All Cougars) 12 3.98%

Prefer Not to Vote 2 0.66%

Ranked 4

Tebello Rose (For All Cougars) 62 21.23%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 57 19.52%

Jordan Jones (Students Unite) 31 10.61%

Jude Okonkwo (Students Unite) 28 9.58%

Grecia Ledezma (Students Unite) 26 8.9%

Shiza Ahmed (Students Unite) 24 8.21%

Daniel Thomas (For All Cougars) 18 6.16%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 17 5.82%

Yusuf Kadi (Students Unite) 16 5.47%

Alexxis Roth (For All Cougars) 10 3.42%

Prefer Not to Vote 3 1.02%



Ranked 5

Jordan Jones (Students Unite) 52 21.57%

Jude Okonkwo (Students Unite) 34 14.1%

Grecia Ledezma (Students Unite) 33 13.69%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 27 11.2%

Yusuf Kadi (Students Unite) 27 11.2%

Shiza Ahmed (Students Unite) 23 9.54%

Daniel Thomas (For All Cougars) 12 4.97%

Prefer Not to Vote 12 4.97%

Alexxis Roth (For All Cougars) 7 2.9%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 7 2.9%

Tebello Rose (For All Cougars) 7 2.9%

Ranked 6

Yusuf Kadi (Students Unite) 54 23.17%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 35 15.02%

Grecia Ledezma (Students Unite) 34 14.59%

Jude Okonkwo (Students Unite) 33 14.16%

Jordan Jones (Students Unite) 22 9.44%

Shiza Ahmed (Students Unite) 21 9.01%

Tebello Rose (For All Cougars) 9 3.86%

Alexxis Roth (For All Cougars) 8 3.43%

Daniel Thomas (For All Cougars) 6 2.57%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 6 2.57%

Prefer Not to Vote 5 2.14%



Ranked 7

Alexxis Roth (For All Cougars) 24 16.21%

Prefer Not to Vote 21 14.18%

Jordan Jones (Students Unite) 18 12.16%

Daniel Thomas (For All Cougars) 17 11.48%

Shiza Ahmed (Students Unite) 17 11.48%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 11 7.43%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 11 7.43%

Grecia Ledezma (Students Unite) 10 6.75%

Jude Okonkwo (Students Unite) 8 5.4%

Tebello Rose (For All Cougars) 7 4.72%

Yusuf Kadi (Students Unite) 4 2.7%

Ranked 8

Daniel Thomas (For All Cougars) 27 18.88%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 24 16.78%

Alexxis Roth (For All Cougars) 17 11.88%

Tebello Rose (For All Cougars) 17 11.88%

Shiza Ahmed (Students Unite) 13 9.09%

Yusuf Kadi (Students Unite) 11 7.69%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 11 7.69%

Jordan Jones (Students Unite) 9 6.29%

Grecia Ledezma (Students Unite) 7 4.89%

Jude Okonkwo (Students Unite) 4 2.79%

Prefer Not to Vote 3 2.09%



Ranked 9

Joshua Azagidi (For All Cougars) 48 33.56%

Jordan Jones (Students Unite) 21 14.68%

Daniel Thomas (For All Cougars) 15 10.48%

Tebello Rose (For All Cougars) 13 9.09%

Alexxis Roth (For All Cougars) 8 5.59%

Grecia Ledezma (Students Unite) 8 5.59%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 8 5.59%

Yusuf Kadi (Students Unite) 8 5.59%

Jude Okonkwo (Students Unite) 7 4.89%

Shiza Ahmed (Students Unite) 6 4.19%

Prefer Not to Vote 1 0.69%

Ranked 10

Tebello Rose (For All Cougars) 46 31.29%

Alexxis Roth (For All Cougars) 20 13.6%

Yusuf Kadi (Students Unite) 20 13.6%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 17 11.56%

Daniel Thomas (For All Cougars) 13 8.84%

Prefer Not to Vote 7 4.76%

Grecia Ledezma (Students Unite) 6 4.08%

Jude Okonkwo (Students Unite) 6 4.08%

Jordan Jones (Students Unite) 6 4.08%

Shiza Ahmed (Students Unite) 4 2.72%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 2 1.36%



Ranked 11

Prefer Not to Vote 67 58.26%

Alexxis Roth (For All Cougars) 11 9.56%

Tebello Rose (For All Cougars) 11 9.56%

Yusuf Kadi (Students Unite) 6 5.21%

Grecia Ledezma (Students Unite) 5 4.34%

Daniel Thomas (For All Cougars) 4 3.47%

Joshua Azagidi (For All Cougars) 4 3.47%

Jude Okonkwo (Students Unite) 2 1.73%

Shiza Ahmed (Students Unite) 2 1.73%

Jordan Jones (Students Unite) 2 1.73%

Emmanuel Nwobodo (Students Unite) 1 0.86%

Results 

Please rank your choices below for the Conrad N. Hilton College of Global Hospitality Leadership
senator. One (1) seat available.

Ranked 1

Sebastian Nguyen (Students Unite) 46 70.76%

Kayler Burnett (For All Cougars) 17 26.15%

Prefer Not to Vote 2 3.07%

Ranked 2

Kayler Burnett (For All Cougars) 22 61.11%

Prefer Not to Vote 10 27.77%

Conrad N. Hilton College of Global Hospitality Leadership Voters: 66
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Sebastian Nguyen (Students Unite) 4 11.11%

Ranked 3

Prefer Not to Vote 16 53.33%

Kayler Burnett (For All Cougars) 8 26.66%

Sebastian Nguyen (Students Unite) 6 20%

Results 

Please rank your choices below for College of Liberal Arts & Social Sciences senators. Seven (7)
seats available.

Ranked 1

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 195 23.02%

Lauren Williford (For All Cougars) 147 17.35%

Prefer Not to Vote 111 13.1%

Meryem Farehan (Students Unite) 78 9.2%

Rami Toussah (For All Cougars) 68 8.02%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 36 4.25%

Ibrahim Islam (Students Unite) 31 3.65%

Esther Gwa (Students Unite) 29 3.42%

Nyla Nahas (For All Cougars) 28 3.3%

Abdullah Soliman (Students Unite) 26 3.06%

Ella Burke (For All Cougars) 26 3.06%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 23 2.71%

Liam Moras (For All Cougars) 18 2.12%

College of Liberal Arts & Social Sciences Voters: 935

 Export Ballot Votes
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Harrison Casey (For All Cougars) 18 2.12%

Christian Escoto (Students Unite) 13 1.53%

Ranked 2

Meryem Farehan (Students Unite) 171 25.59%

Nyla Nahas (For All Cougars) 130 19.46%

Lauren Williford (For All Cougars) 72 10.77%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 59 8.83%

Abdullah Soliman (Students Unite) 39 5.83%

Ibrahim Islam (Students Unite) 34 5.08%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 27 4.04%

Rami Toussah (For All Cougars) 27 4.04%

Ella Burke (For All Cougars) 24 3.59%

Harrison Casey (For All Cougars) 24 3.59%

Christian Escoto (Students Unite) 19 2.84%

Esther Gwa (Students Unite) 16 2.39%

Liam Moras (For All Cougars) 14 2.09%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 11 1.64%

Prefer Not to Vote 1 0.14%

Ranked 3

Abdullah Soliman (Students Unite) 177 27.39%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 97 15.01%

Meryem Farehan (Students Unite) 62 9.59%

Christian Escoto (Students Unite) 41 6.34%

Ella Burke (For All Cougars) 39 6.03%



Nyla Nahas (For All Cougars) 38 5.88%

Liam Moras (For All Cougars) 36 5.57%

Lauren Williford (For All Cougars) 33 5.1%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 28 4.33%

Esther Gwa (Students Unite) 23 3.56%

Ibrahim Islam (Students Unite) 23 3.56%

Harrison Casey (For All Cougars) 19 2.94%

Rami Toussah (For All Cougars) 17 2.63%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 13 2.01%

Prefer Not to Vote 0 0%

Ranked 4

Esther Gwa (Students Unite) 162 26.12%

Liam Moras (For All Cougars) 111 17.9%

Abdullah Soliman (Students Unite) 49 7.9%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 43 6.93%

Ella Burke (For All Cougars) 36 5.8%

Ibrahim Islam (Students Unite) 31 5%

Lauren Williford (For All Cougars) 30 4.83%

Nyla Nahas (For All Cougars) 28 4.51%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 27 4.35%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 26 4.19%

Meryem Farehan (Students Unite) 24 3.87%

Christian Escoto (Students Unite) 24 3.87%

Harrison Casey (For All Cougars) 18 2.9%



Rami Toussah (For All Cougars) 10 1.61%

Prefer Not to Vote 1 0.16%

Ranked 5

Christian Escoto (Students Unite) 157 25.82%

Ella Burke (For All Cougars) 103 16.94%

Nyla Nahas (For All Cougars) 51 8.38%

Liam Moras (For All Cougars) 41 6.74%

Abdullah Soliman (Students Unite) 38 6.25%

Esther Gwa (Students Unite) 38 6.25%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 31 5.09%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 31 5.09%

Harrison Casey (For All Cougars) 27 4.44%

Meryem Farehan (Students Unite) 25 4.11%

Ibrahim Islam (Students Unite) 23 3.78%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 20 3.28%

Rami Toussah (For All Cougars) 13 2.13%

Lauren Williford (For All Cougars) 10 1.64%

Prefer Not to Vote 0 0%

Ranked 6

Ibrahim Islam (Students Unite) 152 25.85%

Harrison Casey (For All Cougars) 114 19.38%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 45 7.65%

Rami Toussah (For All Cougars) 39 6.63%

Nyla Nahas (For All Cougars) 30 5.1%



Esther Gwa (Students Unite) 30 5.1%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 28 4.76%

Ella Burke (For All Cougars) 27 4.59%

Christian Escoto (Students Unite) 27 4.59%

Abdullah Soliman (Students Unite) 26 4.42%

Meryem Farehan (Students Unite) 23 3.91%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 20 3.4%

Liam Moras (For All Cougars) 17 2.89%

Lauren Williford (For All Cougars) 10 1.7%

Prefer Not to Vote 0 0%

Ranked 7

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 153 27.17%

Rami Toussah (For All Cougars) 117 20.78%

Liam Moras (For All Cougars) 43 7.63%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 36 6.39%

Harrison Casey (For All Cougars) 33 5.86%

Abdullah Soliman (Students Unite) 31 5.5%

Ibrahim Islam (Students Unite) 23 4.08%

Lauren Williford (For All Cougars) 20 3.55%

Esther Gwa (Students Unite) 20 3.55%

Meryem Farehan (Students Unite) 18 3.19%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 18 3.19%

Christian Escoto (Students Unite) 18 3.19%

Nyla Nahas (For All Cougars) 16 2.84%



Ella Burke (For All Cougars) 15 2.66%

Prefer Not to Vote 2 0.35%

Ranked 8

Lauren Williford (For All Cougars) 55 18.21%

Prefer Not to Vote 42 13.9%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 36 11.92%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 32 10.59%

Esther Gwa (Students Unite) 28 9.27%

Rami Toussah (For All Cougars) 18 5.96%

Meryem Farehan (Students Unite) 16 5.29%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 16 5.29%

Liam Moras (For All Cougars) 11 3.64%

Ibrahim Islam (Students Unite) 10 3.31%

Harrison Casey (For All Cougars) 10 3.31%

Nyla Nahas (For All Cougars) 9 2.98%

Christian Escoto (Students Unite) 9 2.98%

Abdullah Soliman (Students Unite) 5 1.65%

Ella Burke (For All Cougars) 5 1.65%

Ranked 9

Nyla Nahas (For All Cougars) 57 20.14%

Meryem Farehan (Students Unite) 37 13.07%

Ella Burke (For All Cougars) 30 10.6%

Lauren Williford (For All Cougars) 20 7.06%

Rami Toussah (For All Cougars) 18 6.36%



Ibrahim Islam (Students Unite) 17 6%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 16 5.65%

Harrison Casey (For All Cougars) 15 5.3%

Abdullah Soliman (Students Unite) 14 4.94%

Liam Moras (For All Cougars) 13 4.59%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 12 4.24%

Esther Gwa (Students Unite) 11 3.88%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 9 3.18%

Christian Escoto (Students Unite) 9 3.18%

Prefer Not to Vote 5 1.76%

Ranked 10

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 62 21.9%

Christian Escoto (Students Unite) 38 13.42%

Abdullah Soliman (Students Unite) 34 12.01%

Esther Gwa (Students Unite) 24 8.48%

Ella Burke (For All Cougars) 22 7.77%

Nyla Nahas (For All Cougars) 19 6.71%

Ibrahim Islam (Students Unite) 18 6.36%

Liam Moras (For All Cougars) 14 4.94%

Harrison Casey (For All Cougars) 14 4.94%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 11 3.88%

Rami Toussah (For All Cougars) 8 2.82%

Meryem Farehan (Students Unite) 7 2.47%

Lauren Williford (For All Cougars) 5 1.76%



Prefer Not to Vote 4 1.41%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 3 1.06%

Ranked 11

Liam Moras (For All Cougars) 69 24.55%

Esther Gwa (Students Unite) 49 17.43%

Christian Escoto (Students Unite) 32 11.38%

Ibrahim Islam (Students Unite) 31 11.03%

Ella Burke (For All Cougars) 24 8.54%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 21 7.47%

Harrison Casey (For All Cougars) 11 3.91%

Abdullah Soliman (Students Unite) 9 3.2%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 9 3.2%

Lauren Williford (For All Cougars) 8 2.84%

Meryem Farehan (Students Unite) 8 2.84%

Nyla Nahas (For All Cougars) 6 2.13%

Rami Toussah (For All Cougars) 2 0.71%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 1 0.35%

Prefer Not to Vote 1 0.35%

Ranked 12

Ella Burke (For All Cougars) 58 20.71%

Christian Escoto (Students Unite) 46 16.42%

Harrison Casey (For All Cougars) 37 13.21%

Liam Moras (For All Cougars) 31 11.07%

Ibrahim Islam (Students Unite) 22 7.85%



Esther Gwa (Students Unite) 18 6.42%

Abdullah Soliman (Students Unite) 17 6.07%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 13 4.64%

Nyla Nahas (For All Cougars) 7 2.5%

Meryem Farehan (Students Unite) 6 2.14%

Rami Toussah (For All Cougars) 6 2.14%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 6 2.14%

Lauren Williford (For All Cougars) 5 1.78%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 4 1.42%

Prefer Not to Vote 4 1.42%

Ranked 13

Harrison Casey (For All Cougars) 64 22.85%

Ibrahim Islam (Students Unite) 48 17.14%

Rami Toussah (For All Cougars) 31 11.07%

Meryem Farehan (Students Unite) 17 6.07%

Nyla Nahas (For All Cougars) 17 6.07%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 17 6.07%

Ella Burke (For All Cougars) 16 5.71%

Abdullah Soliman (Students Unite) 15 5.35%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 15 5.35%

Christian Escoto (Students Unite) 15 5.35%

Lauren Williford (For All Cougars) 10 3.57%

Esther Gwa (Students Unite) 8 2.85%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 4 1.42%



Liam Moras (For All Cougars) 3 1.07%

Prefer Not to Vote 0 0%

Ranked 14

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 78 28.05%

Rami Toussah (For All Cougars) 61 21.94%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 23 8.27%

Harrison Casey (For All Cougars) 22 7.91%

Lauren Williford (For All Cougars) 16 5.75%

Meryem Farehan (Students Unite) 14 5.03%

Nyla Nahas (For All Cougars) 14 5.03%

Liam Moras (For All Cougars) 10 3.59%

Ibrahim Islam (Students Unite) 9 3.23%

Prefer Not to Vote 7 2.51%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 6 2.15%

Abdullah Soliman (Students Unite) 5 1.79%

Esther Gwa (Students Unite) 5 1.79%

Ella Burke (For All Cougars) 5 1.79%

Christian Escoto (Students Unite) 3 1.07%

Ranked 15

Prefer Not to Vote 133 61%

Rami Toussah (For All Cougars) 22 10.09%

Sebastian Ballesteros (Students Unite) 12 5.5%

Lauren Williford (For All Cougars) 11 5.04%

Mihiseth Abeygunarathna (Students Unite) 10 4.58%



Ella Burke (For All Cougars) 6 2.75%

Meryem Farehan (Students Unite) 4 1.83%

Ibrahim Islam (Students Unite) 4 1.83%

Harrison Casey (For All Cougars) 4 1.83%

Chizuru Amaefule (For All Cougars) 3 1.37%

Liam Moras (For All Cougars) 3 1.37%

Abdullah Soliman (Students Unite) 2 0.91%

Esther Gwa (Students Unite) 2 0.91%

Nyla Nahas (For All Cougars) 1 0.45%

Christian Escoto (Students Unite) 1 0.45%

Results 

Please rank your choices below for Undergraduate Student Success (Exploratory) senator. One
(1) seat available.

Ranked 1

Kashika Bhatia (Students Unite) 89 83.17%

Prefer Not to Vote 18 16.82%

Ranked 2

Prefer Not to Vote 41 73.21%

Kashika Bhatia (Students Unite) 15 26.78%

Undergraduate Student Success (Exploratory) Voters: 122

 Export Ballot Votes

College of Medicine Voters: 7
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Results 

Please rank your choices below for College of Medicine senator. One (1) seat available.

Ranked 1

D Omenge 7 100%

Prefer Not to Vote 0 0%

Ranked 2

Prefer Not to Vote 1 100%

D Omenge 0 0%

Results 

Please rank your choices below for Hobby School of Public Affairs senator. One (1) seat available.

Ranked 1

Dulce Maria Otero (Students Unite) 20 54.05%

Sophie Kaloustian (For All Cougars) 12 32.43%

Prefer Not to Vote 5 13.51%

Ranked 2

Sophie Kaloustian (For All Cougars) 10 34.48%

Prefer Not to Vote 10 34.48%

Dulce Maria Otero (Students Unite) 9 31.03%

Ranked 3

 Export Ballot Votes

Hobby School of Public Affairs Voters: 37

 Export Ballot Votes
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Sophie Kaloustian (For All Cougars) 9 42.85%

Prefer Not to Vote 8 38.09%

Dulce Maria Otero (Students Unite) 4 19.04%

Results 

Please rank your choices below for Andy & Barbara Gessner College of Nursing senator. One (1)
seat available.

Ranked 1

Salma Zeidat (Students Unite) 45 86.53%

Prefer Not to Vote 7 13.46%

Ranked 2

Prefer Not to Vote 20 86.95%

Salma Zeidat (Students Unite) 3 13.04%

Results 

Please rank your choices for Graduate Senator-At-Large.Four(4) seats available.

Ranked 1

Jesus Nieto (Students Unite) 52 32.91%

Prefer Not to Vote 45 28.48%

Talha Khan (Students Unite) 23 14.55%

Andy & Barbara Gessner College of Nursing Voters: 55

 Export Ballot Votes

Graduate-At-Large Voters: 189

 Export Ballot Votes
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Muhammad Mukhtar (Students Unite) 21 13.29%

Lidya Mussie Weldehawaryat (Students Unite) 17 10.75%

Ranked 2

Lidya Mussie Weldehawaryat (Students Unite) 32 32.65%

Talha Khan (Students Unite) 30 30.61%

Muhammad Mukhtar (Students Unite) 27 27.55%

Jesus Nieto (Students Unite) 8 8.16%

Prefer Not to Vote 1 1.02%

Ranked 3

Muhammad Mukhtar (Students Unite) 34 37.36%

Lidya Mussie Weldehawaryat (Students Unite) 30 32.96%

Talha Khan (Students Unite) 15 16.48%

Jesus Nieto (Students Unite) 9 9.89%

Prefer Not to Vote 3 3.29%

Ranked 4

Talha Khan (Students Unite) 31 33.69%

Jesus Nieto (Students Unite) 27 29.34%

Lidya Mussie Weldehawaryat (Students Unite) 16 17.39%

Muhammad Mukhtar (Students Unite) 15 16.3%

Prefer Not to Vote 3 3.26%

Ranked 5

Prefer Not to Vote 26 63.41%

Jesus Nieto (Students Unite) 6 14.63%



Lidya Mussie Weldehawaryat (Students Unite) 4 9.75%

Talha Khan (Students Unite) 3 7.31%

Muhammad Mukhtar (Students Unite) 2 4.87%

Results 

Please rank your choices below for Undergraduate-At-Large Senators.Six (6) seats available.

Ranked 1

Sahar El Hoderi (Students Unite) 586 23.14%

Will James (For All Cougars) 532 21.01%

Prefer Not to Vote 359 14.17%

Ian Kariuki (Students Unite) 148 5.84%

Mohib Awam (Students Unite) 140 5.52%

Kayla Leadon (For All Cougars) 135 5.33%

Victoria Griffin (For All Cougars) 128 5.05%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 119 4.69%

Brianna Stuart (For All Cougars) 103 4.06%

Karla Landa (Students Unite) 88 3.47%

Savannah Bivens (Students Unite) 72 2.84%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 63 2.48%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 59 2.33%

Ranked 2

Brianna Stuart (For All Cougars) 512 26.05%

Undergraduate-At-Large Voters: 2936

 Export Ballot Votes
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Ian Kariuki (Students Unite) 418 21.27%

Mohib Awam (Students Unite) 153 7.78%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 130 6.61%

Karla Landa (Students Unite) 124 6.31%

Will James (For All Cougars) 114 5.8%

Savannah Bivens (Students Unite) 110 5.59%

Kayla Leadon (For All Cougars) 105 5.34%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 78 3.96%

Victoria Griffin (For All Cougars) 77 3.91%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 72 3.66%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 59 3%

Prefer Not to Vote 13 0.66%

Ranked 3

Karla Landa (Students Unite) 467 24.98%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 408 21.82%

Brianna Stuart (For All Cougars) 146 7.81%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 140 7.49%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 130 6.95%

Ian Kariuki (Students Unite) 124 6.63%

Kayla Leadon (For All Cougars) 118 6.31%

Savannah Bivens (Students Unite) 95 5.08%

Will James (For All Cougars) 72 3.85%

Mohib Awam (Students Unite) 61 3.26%

Victoria Griffin (For All Cougars) 61 3.26%



Bojidar Grozev (For All Cougars) 39 2.08%

Prefer Not to Vote 8 0.42%

Ranked 4

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 447 24.65%

Kayla Leadon (For All Cougars) 389 21.45%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 180 9.92%

Karla Landa (Students Unite) 169 9.32%

Savannah Bivens (Students Unite) 118 6.5%

Ian Kariuki (Students Unite) 95 5.23%

Victoria Griffin (For All Cougars) 73 4.02%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 71 3.91%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 71 3.91%

Will James (For All Cougars) 70 3.86%

Brianna Stuart (For All Cougars) 69 3.8%

Mohib Awam (Students Unite) 59 3.25%

Prefer Not to Vote 2 0.11%

Ranked 5

Savannah Bivens (Students Unite) 423 23.63%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 405 22.62%

Kayla Leadon (For All Cougars) 138 7.7%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 134 7.48%

Ian Kariuki (Students Unite) 119 6.64%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 111 6.2%

Mohib Awam (Students Unite) 103 5.75%



Victoria Griffin (For All Cougars) 78 4.35%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 77 4.3%

Karla Landa (Students Unite) 75 4.18%

Brianna Stuart (For All Cougars) 65 3.63%

Will James (For All Cougars) 53 2.96%

Prefer Not to Vote 9 0.5%

Ranked 6

Mohib Awam (Students Unite) 438 25.76%

Victoria Griffin (For All Cougars) 389 22.88%

Ian Kariuki (Students Unite) 142 8.35%

Savannah Bivens (Students Unite) 130 7.64%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 119 7%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 84 4.94%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 74 4.35%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 72 4.23%

Will James (For All Cougars) 69 4.05%

Kayla Leadon (For All Cougars) 66 3.88%

Karla Landa (Students Unite) 56 3.29%

Brianna Stuart (For All Cougars) 50 2.94%

Prefer Not to Vote 11 0.64%

Ranked 7

Prefer Not to Vote 166 19.19%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 107 12.36%

Will James (For All Cougars) 100 11.56%



Karla Landa (Students Unite) 98 11.32%

Victoria Griffin (For All Cougars) 76 8.78%

Ian Kariuki (Students Unite) 55 6.35%

Mohib Awam (Students Unite) 55 6.35%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 45 5.2%

Brianna Stuart (For All Cougars) 42 4.85%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 36 4.16%

Kayla Leadon (For All Cougars) 30 3.46%

Savannah Bivens (Students Unite) 29 3.35%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 26 3%

Ranked 8

Ian Kariuki (Students Unite) 108 13.33%

Brianna Stuart (For All Cougars) 97 11.97%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 86 10.61%

Victoria Griffin (For All Cougars) 80 9.87%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 74 9.13%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 63 7.77%

Will James (For All Cougars) 56 6.91%

Karla Landa (Students Unite) 56 6.91%

Mohib Awam (Students Unite) 54 6.66%

Savannah Bivens (Students Unite) 45 5.55%

Kayla Leadon (For All Cougars) 41 5.06%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 34 4.19%

Prefer Not to Vote 16 1.97%



Ranked 9

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 126 15.78%

Savannah Bivens (Students Unite) 108 13.53%

Karla Landa (Students Unite) 106 13.28%

Kayla Leadon (For All Cougars) 79 9.89%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 77 9.64%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 72 9.02%

Ian Kariuki (Students Unite) 68 8.52%

Brianna Stuart (For All Cougars) 56 7.01%

Mohib Awam (Students Unite) 33 4.13%

Will James (For All Cougars) 26 3.25%

Victoria Griffin (For All Cougars) 24 3%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 17 2.13%

Prefer Not to Vote 6 0.75%

Ranked 10

Kayla Leadon (For All Cougars) 160 20%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 137 17.12%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 106 13.25%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 92 11.5%

Karla Landa (Students Unite) 79 9.87%

Savannah Bivens (Students Unite) 59 7.37%

Brianna Stuart (For All Cougars) 34 4.25%

Ian Kariuki (Students Unite) 34 4.25%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 32 4%



Victoria Griffin (For All Cougars) 21 2.62%

Will James (For All Cougars) 19 2.37%

Mohib Awam (Students Unite) 18 2.25%

Prefer Not to Vote 9 1.12%

Ranked 11

Bojidar Grozev (For All Cougars) 136 17.1%

Savannah Bivens (Students Unite) 112 14.08%

Mohib Awam (Students Unite) 97 12.2%

Brianna Stuart (For All Cougars) 74 9.3%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 72 9.05%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 58 7.29%

Karla Landa (Students Unite) 52 6.54%

Kayla Leadon (For All Cougars) 48 6.03%

Ian Kariuki (Students Unite) 40 5.03%

Will James (For All Cougars) 37 4.65%

Victoria Griffin (For All Cougars) 36 4.52%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 27 3.39%

Prefer Not to Vote 6 0.75%

Ranked 12

Victoria Griffin (For All Cougars) 194 24.28%

Mohib Awam (Students Unite) 128 16.02%

Will James (For All Cougars) 92 11.51%

Brianna Stuart (For All Cougars) 75 9.38%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 61 7.63%



Savannah Bivens (Students Unite) 56 7%

Ian Kariuki (Students Unite) 46 5.75%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 40 5%

Prefer Not to Vote 35 4.38%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 22 2.75%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 19 2.37%

Kayla Leadon (For All Cougars) 17 2.12%

Karla Landa (Students Unite) 14 1.75%

Ranked 13

Prefer Not to Vote 353 53.08%

Will James (For All Cougars) 69 10.37%

Victoria Griffin (For All Cougars) 55 8.27%

Mohib Awam (Students Unite) 54 8.12%

Sahar El Hoderi (Students Unite) 42 6.31%

Nathaniel Stovall (For All Cougars) 20 3%

Kayla Leadon (For All Cougars) 16 2.4%

Ian Kariuki (Students Unite) 16 2.4%

Bojidar Grozev (For All Cougars) 12 1.8%

Karla Landa (Students Unite) 8 1.2%

Brianna Stuart (For All Cougars) 7 1.05%

Savannah Bivens (Students Unite) 7 1.05%

Olivia Gerling-Perez (Students Unite) 6 0.9%

College of Natural Sciences & Mathematics Voters: 557
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Results 

Please rank your choices below for the College of Natural Sciences and Mathematics
senators.Four (4) seats available. 

Ranked 1

Hai An Hoang (Students Unite) 123 24.84%

Michelle Luong (Independent) 97 19.59%

Yusuf Islam (Students Unite) 66 13.33%

Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 63 12.72%

Prefer Not to Vote 40 8.08%

Islam Sabtin (Students Unite) 31 6.26%

Angel Alexander (For All Cougars) 28 5.65%

Keshav Gali (For All Cougars) 21 4.24%

Liv Goettig (For All Cougars) 19 3.83%

Gaurav Dutta (Students Unite) 7 1.41%

Ranked 2

Gaurav Dutta (Students Unite) 76 21.22%

Liv Goettig (For All Cougars) 69 19.27%

Islam Sabtin (Students Unite) 50 13.96%

Hai An Hoang (Students Unite) 44 12.29%

Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 39 10.89%

Yusuf Islam (Students Unite) 35 9.77%

Keshav Gali (For All Cougars) 18 5.02%

Michelle Luong (Independent) 15 4.18%

 Export Ballot Votes
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Angel Alexander (For All Cougars) 11 3.07%

Prefer Not to Vote 1 0.27%

Ranked 3

Islam Sabtin (Students Unite) 80 23.95%

Keshav Gali (For All Cougars) 62 18.56%

Gaurav Dutta (Students Unite) 58 17.36%

Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 27 8.08%

Yusuf Islam (Students Unite) 27 8.08%

Hai An Hoang (Students Unite) 25 7.48%

Liv Goettig (For All Cougars) 22 6.58%

Angel Alexander (For All Cougars) 17 5.08%

Michelle Luong (Independent) 14 4.19%

Prefer Not to Vote 2 0.59%

Ranked 4

Angel Alexander (For All Cougars) 73 23.17%

Yusuf Islam (Students Unite) 66 20.95%

Gaurav Dutta (Students Unite) 41 13.01%

Hai An Hoang (Students Unite) 27 8.57%

Liv Goettig (For All Cougars) 27 8.57%

Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 22 6.98%

Islam Sabtin (Students Unite) 22 6.98%

Keshav Gali (For All Cougars) 19 6.03%

Michelle Luong (Independent) 18 5.71%

Prefer Not to Vote 0 0%



Ranked 5

Michelle Luong (Independent) 35 22.43%

Yusuf Islam (Students Unite) 19 12.17%

Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 18 11.53%

Hai An Hoang (Students Unite) 16 10.25%

Prefer Not to Vote 16 10.25%

Islam Sabtin (Students Unite) 15 9.61%

Keshav Gali (For All Cougars) 11 7.05%

Liv Goettig (For All Cougars) 9 5.76%

Angel Alexander (For All Cougars) 9 5.76%

Gaurav Dutta (Students Unite) 8 5.12%

Ranked 6

Liv Goettig (For All Cougars) 20 14.49%

Angel Alexander (For All Cougars) 17 12.31%

Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 16 11.59%

Gaurav Dutta (Students Unite) 15 10.86%

Keshav Gali (For All Cougars) 14 10.14%

Prefer Not to Vote 13 9.42%

Hai An Hoang (Students Unite) 11 7.97%

Islam Sabtin (Students Unite) 11 7.97%

Yusuf Islam (Students Unite) 11 7.97%

Michelle Luong (Independent) 10 7.24%

Ranked 7



Keshav Gali (For All Cougars) 27 20.61%

Liv Goettig (For All Cougars) 18 13.74%

Islam Sabtin (Students Unite) 18 13.74%

Gaurav Dutta (Students Unite) 15 11.45%

Michelle Luong (Independent) 15 11.45%

Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 14 10.68%

Angel Alexander (For All Cougars) 9 6.87%

Hai An Hoang (Students Unite) 8 6.1%

Yusuf Islam (Students Unite) 5 3.81%

Prefer Not to Vote 2 1.52%

Ranked 8

Keshav Gali (For All Cougars) 25 19.37%

Michelle Luong (Independent) 24 18.6%

Angel Alexander (For All Cougars) 17 13.17%

Liv Goettig (For All Cougars) 16 12.4%

Islam Sabtin (Students Unite) 16 12.4%

Gaurav Dutta (Students Unite) 15 11.62%

Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 6 4.65%

Yusuf Islam (Students Unite) 5 3.87%

Hai An Hoang (Students Unite) 3 2.32%

Prefer Not to Vote 2 1.55%

Ranked 9

Yusuf Islam (Students Unite) 34 25.95%

Angel Alexander (For All Cougars) 24 18.32%



Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 14 10.68%

Michelle Luong (Independent) 13 9.92%

Liv Goettig (For All Cougars) 11 8.39%

Hai An Hoang (Students Unite) 9 6.87%

Gaurav Dutta (Students Unite) 8 6.1%

Islam Sabtin (Students Unite) 8 6.1%

Keshav Gali (For All Cougars) 7 5.34%

Prefer Not to Vote 3 2.29%

Ranked 10

Prefer Not to Vote 64 59.81%

Parsa Tchmanzar (For All Cougars) 9 8.41%

Yusuf Islam (Students Unite) 9 8.41%

Angel Alexander (For All Cougars) 8 7.47%

Hai An Hoang (Students Unite) 7 6.54%

Islam Sabtin (Students Unite) 3 2.8%

Gaurav Dutta (Students Unite) 2 1.86%

Keshav Gali (For All Cougars) 2 1.86%

Michelle Luong (Independent) 2 1.86%

Liv Goettig (For All Cougars) 1 0.93%

Results 

Please rank your choices for Honors College senators.Two (2) seats available. 

Ranked 1

Honors College Voters: 367

 Export Ballot Votes
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Mualla Guvercin (Students Unite) 97 29.84%

Jaclyn Nguyen (Students Unite) 85 26.15%

Mohammed Jamali (For All Cougars) 83 25.53%

Prefer Not to Vote 41 12.61%

Hussain Kanchwala (For All Cougars) 19 5.84%

Ranked 2

Jaclyn Nguyen (Students Unite) 93 35.36%

Hussain Kanchwala (For All Cougars) 74 28.13%

Mualla Guvercin (Students Unite) 65 24.71%

Mohammed Jamali (For All Cougars) 29 11.02%

Prefer Not to Vote 2 0.76%

Ranked 3

Prefer Not to Vote 29 27.1%

Hussain Kanchwala (For All Cougars) 26 24.29%

Mualla Guvercin (Students Unite) 24 22.42%

Mohammed Jamali (For All Cougars) 18 16.82%

Jaclyn Nguyen (Students Unite) 10 9.34%

Ranked 4

Mohammed Jamali (For All Cougars) 33 31.42%

Jaclyn Nguyen (Students Unite) 30 28.57%

Hussain Kanchwala (For All Cougars) 25 23.8%

Mualla Guvercin (Students Unite) 15 14.28%

Prefer Not to Vote 2 1.9%



Ranked 5

Prefer Not to Vote 41 54.66%

Hussain Kanchwala (For All Cougars) 15 20%

Jaclyn Nguyen (Students Unite) 7 9.33%

Mohammed Jamali (For All Cougars) 6 8%

Mualla Guvercin (Students Unite) 6 8%

Results 

"Starbucks Inc. has a history of human rights abuse allegations, including but not limited to the
use of slave labor for the harvesting of coffee beans in Mesas Farm in Campos Altos, Brazil, for
production of their coffee products and allegedly violating workers’ freedom of speech. Israeli
McDonald’s chains donated thousands of free meals to Israeli defense forces while the state of
Israel imposed a complete siege on the civilian population of Gaza leading to famine. With this in
mind, do you vote in support of replacing the Starbucks in Student Center South with an
alternative coffee outlet, such as Cougar Grounds, and the McDonald’s in Student Center South
with another alternative fast food chain restaurant?"Read the full Removal of Starbucks and
McDonalds from the University of Houston and the Creation of the Palestine Rights & Liberation
Action Committee here.

Count Percent

Yes 1918 62.21%

No 774 25.1%

Prefer Not to Vote 391 12.68%

Removal of Starbucks and McDonalds from the University of Houston and

Creation of Palestine Rights & Liberation Action Committee

Voters: 3120
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